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· 1  Iunie 2013    - 
1) Un număr natural n este format doar din cifre de 6 şi 0. Să se demonstreze că numărul
 n nu este pătrat perfect.

2) Fie 69 numere naturale nenule şi distincte mai mici sau egale cu 100. Demonstraţi că există 4 numere dintre cele 69 , a < b < c < d , astfel încât d = a+b+c.

Mai este adevărată afirmaţia pentru 68 de numere ?

3) Să se determine măsurile unghiurilor ascuţite ale unui triunghi dreptunghic, ştiind că lungimea medianei corespunzătoare ipotenuzei este egală cu media geometrică a lungimilor celor două catete.

4) Fie ABCD un dreptunghi cu AB < BC şi punctele E ( (AD) şi F ( (BC) astfel încât 

BE ( AC şi EF || AB. Notăm BE ( AC={G}, EF ( AC={H},  BH ( GF = {O
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} şi

EC ( DG = { O
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}.     Demonstraţi că :

a) (ABE ~ (GDF.

b) O
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 || DF.

Timp de lucru : 3 ore. Fiecare problemă se punctează corespunzator de la 0 la 7 puncte.
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